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 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci květnu proběhly v naší obci. 

 
Květen jsme uvítali tradiční oslavou Máje. Ve čtvrtek 5. května se na návsi sešli dobrovolníci, 
aby pomohli se stavěním májky, kterou vyzdobili členové sdružení Tojevono. Aby nám májku 
někdo nepodříznul, jako se to stalo vloni, obě noci až do sobotní oslavy jsme májku pečlivě 
hlídali. Sobotní oslava Máje se vydařila, bylo hezky a myslím, že jsme si všichni užili zábavu, 
dobré občerstvení i trochu napětí při vyhlašování vítězů tomboly. První cena – májka, byla 
letos vydražena za 3 000,- Kč ve prospěch sbírky na skákací hrad pro děti. Děkuji všem, kteří 
obětovali svůj volný čas a podíleli se na přípravě, bezchybném chodu oslav i závěrečném 
úklidu. 
 
Na Májích byla veřejně vyhlášena sbírka sponzorských darů na nákup obecního skákacího 
hradu pro naše děti. Všem štědrým sponzorům, kterých se sešlo opravdu hodně, velice 
děkuji. Ke dnešnímu dni už součet všech sponzorských darů dosáhl částky 64 500,- Kč !!!. 
Nyní už zbývá jen vybrat ten správný typ hradu a na základě výběrového řízení zvolit 
nejvhodnějšího dodavatele. Do zahájení Pohádkového lesa to bohužel nestihneme, ale v létě 
už by si snad naše děti mohly zaskákat v novém hradu, který obec získá především kvůli vám 
všem, kteří ochotně přispěli. Sbírka sponzorských darů stále trvá, pokud by ještě chtěl někdo 
nákup hradu podpořit, informujte se u paní Hájkové. 
 
Rychlostní radar, který jsme instalovali minulý měsíc, se osvědčil. Většina řidičů respektuje 
upozornění a rychlost jízdy skutečně sníží na požadovaných 40 km/hod. Poslední dobou se 
vyskytly problémy s vadnou baterií. Dobíjela se jen nedostatečně a radar často nefungoval. 
Baterii jsme reklamovali, Michal Klásek ji vyměnil za novou a teď už je vše v pořádku a radar 
bez problémů měří. 
 
Zhruba od poloviny dubna je uzavírka silnice „K dubu“. Uzavírka nám nebyla avizována 
dopředu, proto jsme nemohli na situaci předem upozornit. Práce na Vráži měly původně 
končit 5. června, ale od 1. června je silnice už průjezdná.    
 
Podařilo se nám zprovoznit sběr a svoz bioodpadu a začala fungovat kompostárna 
v prostorách silážního žlabu. Celá plocha včetně odtokových žlabů byla vyčištěna a už máme 
založenou první hromadu ke kompostování. Ke svozu bioodpadu se přihlásilo zatím jen málo 
občanů, kdo má zájem o svoz pytlů s posečenou trávou, nahlaste se u paní Hájkové. 
Upozorňujeme, že každou sobotu odpoledne až do večera je u vjezdu do statku přistaven 
traktůrek nebo kontejner na posečenou trávu ze sobotního sečení. Každý občan může také 
využít tuto možnost likvidace posečené trávy, nevyhazujte proto bioodpad do okolí obce. 
V neděli prosím dodržujte klid a nesekejte. 
 
 
 
 



 
 
V sobotu 21. května si členové Klubu zastupitelů udělali brigádu a asi devět dobrovolníků se 
podílelo na první etapě rekonstrukce autobusové zastávky u koloniálu. Byla odstraněna stará 
dřevěná výplň, shnilé patky byly nahrazeny novými a zastávka byla přemístěna a upevněna 
na místo se zámkovou dlažbou. Druhá etapa, při níž bude zastávka osazena dřevěnou a 
skleněnou výplní, proběhne v červnu. Děkuji všem, kdo se na rekonstrukci podíleli, 
především panu Stejskalovi, který provedl veškeré svářečské práce. 
 
V sobotu 21. května večer byla v hospodě Na Vyhlídce fotbalová zábava. TJ Sokol Vonoklasy 
připravil pohoštění a tombolu, k tanci zahrála osvědčená kapela Šarm. Účast byla zpočátku 
malá, ale pak se hospoda zaplnila a akce se nakonec vydařila.    
 
Během května byly dokončeny odečty a kontroly všech vodoměrů, v průběhu června 
výsledky vyhodnotíme a zveřejníme seznam vodoměrů, které budou jako první na řadě pro 
výměnu. Rád bych upozornil, že stále ještě řada občanů nepodepsala nové smlouvy o odběru 
vody. Prosíme, aby tak učinili u paní Hájkové na obecním úřadě. 
 
V květnu nás opět navštívili filmaři, točili reklamu ve vile na Krásné stráni. Doufám, že tato 
aktivita nepřináší okolním spoluobčanům větší problémy. Pro obec je výhodou, za každé 
natáčení obdržíme od filmařů sponzorský dar.    
 
Koncem měsíce byla doručena obyvatelům ulice Na Parcelích výzva, aby ti co parkují se 
svými vozidly na ulici, změnili své návyky a dále parkovali výhradně na svých pozemcích. 
Ulice je totiž často špatně průjezdná a volný pruh nedosahuje předepsané 3 metry. Nehledě 
na to, že ulice je obousměrná, takže by správně měla být 6 m volná. Uvidíme, zda tato výzva 
pomůže k vyřešení problému. Obec je připravena tuto věc řešit i dalšími kroky. 
 
A na závěr dobrá zpráva. Řídící orgán OPŽP schválil naše žádosti o dotaci na dostavbu 
vodovodu a kanalizace v obci. Je to sice teprve první krok, ale ten nejdůležitější. Čeká nás 
ještě spousta práce a papírování, výběrové řízení atd., ale pokud dodržíme všechny další 
podmínky pro získání dotace a splníme všechny požadavky OPŽP, v příštím roce se už 
konečně dočkáme nové čističky, obyvatelé celé lokality U Kapličky budou mít konečně také 
obecní kanalizaci a v ulici V Zátiší bude obojí. Také dojde k propojení obou vodáren v obci. 
 
A co nás čeká v měsíci červnu: 
 
V sobotu 11. června zve o.s. Tojevono a obec všechny děti i dospělé do Pohádkového lesa. 
Jako každý rok se můžete s dětmi projít krásnou přírodou v okolí Vonoklas a potkat tam 
spoustu pohádkových bytostí, se kterými si děti budou moct zasoutěžit. Vítězem bude každý 
malý odvážlivec, který splní pohádkové úkoly a na každého bude na pohádkovém stromě 
čekat odměna. Start je na návsi od 13 - 16 hod. Jako vždycky si děti budou moct zajezdit na 
koních, zadovádět na skákacím hradu, připravena bude dětská střelnice, malování na obličej, 
klauni a další program. Vstup je opět dobrovolný, občerstvení na startu i v cíli zajištěno. 
 
 

Tomáš Beneš – starosta 


